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DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA

dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 275 pkt.
1 ustawy Prawo zamowien publicznych, na dostawe materiatéw opatrunkowych, nr TP-18/23/TM

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U.

z 2022 r. poz. 1170 ze zm.), zwanej dalej ,ustawg Pzp” informuje, iz w w/w postepowaniu

wplynety zapytania do tresci SWZ.

W zwiazku z powyzszym na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajgcy

wyjasnia tres¢ Specyfikacji Warunkow Zamowienia.

W przypadku, gdy udzielone ponizej odpowiedzi pozostajg w sprzecznosci z postanowieniami SWZ

lub tez precyzuja lub uzupetniajg postanowienia SWZ, nalezy przyja¢, ze stanowig one zmiane SWZ,

dokonang przez Zamawiajacego w mysl art. 286 ust. 1 ustawy Pzp i beda stanowic¢ podstawe dla

oceny zgodnosci oferty z SWZ, przy czym w przypadku, gdy:

1) postanowienia odpowiedzi s3 sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowigzujagce w tym
zakresie nalezy przyjac tres¢ udzielonej odpowiedzi,

2) postanowienia odpowiedzi precyzujg lub uzupetniajg postanowienia SWZ, za obowigzujace w

tym zakresie nalezy przyjac tres¢ udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasowg trescig SWZ.

Pytanie nr 1, dot. Czescinr 1:

»Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opatrunku w opakowaniu zawierajgcym 50 sztuk
produktu —z jednoczesnym przeliczeniem ilosci zaoferowanych opakowan”

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode, z odpowiednim przeliczeniem wymaganych ilosci.

Pytanie nr 2, dot. Czesci 3 poz. 1-3:

»Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie opasek dzianych w ponizszych wymiarach:
- pozycja 1 —6¢cm x 5m;

- pozycja 2 — 10cm x 5m;

- pozycja 3 —14cm x 5m.”

Odpowied?: Zamawiajacy wyraza zgode przy zachowaniu ilosci.

Pytanie nr 3, dot. Czesci 3 poz. 1-3:

»Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opasek dzianych pakowanych a’10 sztuk?”
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode, jezeli kaida pojedyncza opaska posiada indywidualne
opakowanie, z odpowiednim przeliczeniem wymaganych ilosci.

Pytanie nr 4, dot. Czesci 3 poz. 4-5:
»Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opasek elastycznych z dwoma zapinkami o
ponizszych wymiarach:
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- pozycja 4 —10cm x 5m;
- pozycja 5 —15cm x 5m.”

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode przy zachowaniu ilosci.
Pytanie nr 5, dot. Czesci 3 poz. 1-3:

»Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opasek elastycznych pakowanych a’10 sztuk?”

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz opaski elastyczne znajdujg sie w Czesci nr 3 w poz. 4-5.
Jednoczesnie wyraza zgode na zaoferowanie opasek elastycznych (poz. 4-5) pakowanych a’ 10 szt.
jezeli kazda pojedyncza opaska posiada indywidualne opakowanie, z odpowiednim przeliczeniem

wymaganych ilosci.
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